

-7 СЕН 45

5 Начало театрального сезона

МХАТ СССР
им. ГОРЬКОГО

Московский Художественный театр после летнего перерыва возобновляет спектакли 9 сентября. Москвичи вновь увидят трагедию «Царь Федор Иоаннович», впервые показанную в 1898 году в день открытия театра. В репертуаре — «Горячее сердце», «Три сестры», «Последние дни», «Безумный день или женитьба Фигаро», «Синяя птица». В дальнейшем возобновляются и другие спектакли текущего репертуара.

11 сентября откроется филиал МХАТ. Пойдут спектакли: «Глубокая разведка», «Школа злословия», «Пиквикский клуб», «Дядюшкин сон», «Офицер флота», «Вишневый сад».

Ближайшей новой постановкой Московского Художественного театра явится вторая часть драматургической повести Алексея Толстого «Иван Грозный» («Трудные годы»).

В постановке народного артиста РСФСР В. Станицына и режиссера Г. Конского зрители увидят на сцене филиала МХАТ комедию Оскара Уайльда «Идеальный муж» (перевод В. Виленкина под редакцией С. Маршака). В главных ролях — народные артисты СССР В. Качалов, О. Книппер-Чехова, народные артисты РСФСР О. Андровская, В. Ершов, заслуженные артисты РСФСР А. Степанова, В. Вербицкий, П. Масальский, артистка И. Гошева.

Возобновляются репетиции поэтической сказки-пьесы С. Маршака «Двенадцать месяцев», написанной по мотивам славянского фольклора. Постановка заслуженного артиста РСФСР М. Яншина, художник А. Тышлер, музыка народного артиста РСФСР Б. Асафьева.

26 октября 1899 года МХАТ показал впервые пьесу Чехова «Дядя Ваня», которая давно уже не идет на сцене Художественного театра. Спектакль «Дядя Ваня» вновь включен в репертуарный план МХАТ. Ставят пьесу народный артист РСФСР И. Судаков и заслуженная артистка РСФСР Н. Литовцева, художник заслуженный деятель искусств В. Дмитриев. Основные роли исполняют народные артисты СССР Н. Хмелев, А. Тарасова, Б. Добронравов, народные артисты РСФСР О. Андровская, Н. Соколовская, Д. Орлов, Н. Боголюбов, заслуженные артисты РСФСР М. Дурасова, А. Степанова, А. Гейрот, В. Орлов, М. Яншин и др.

В новом сезоне на сцене МХАТ будет также возобновлена комедия Грибоедова «Горе от ума».